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ELKÖLTÖZÖTT A TELEHÁZ!  
 
 

A Röszkei Teleház október 3-tól a Teleház 
épületével szomszédos iskolaépület tan-
termében kapott helyet, ameddig a Teleház 
belsı felújítása be nem fejezıdik. 
(Megközelítés az épület fıbejáratán, a Fel-
szabadulás utca felıl). 
Telefonszámunk megváltozott, kérjük, hogy 
a felújítás ideje alatt +36 70/33 75 484 számon 
keressenek minket!  
Nyitva tartásunk: hétfıtıl szerdáig és 
pénteken 9-17 óráig, csütörtökön 9-15 óráig. 
Ügyfélfogadások: 
Keczeliné Vass Anna könyvelı kedden 10-14 
óráig, Szabó Károly falugazdász szerdán 9-16 
óráig várja az ügyfeleit. Dr. Varga László 
ügyvéd úrral telefonos egyeztetés szükséges! 

 

         VÉRADÁS 
 
2011. NOVEMBER 7-én (hétfı) 
11 órától 15 óráig a Polgármesteri 

Hivatal Konferencia és Képzési Központban 
(Röszke, Felszabadulás u. 84.). 

 
 

A röszkei "Jézus Szíve Karitasz Csoport" 
RUHABÖRZÉT  rendez  

2011.10.21-én, pénteken délután 3-5 
között a Kartal-házban (hittanterem). 

A ruhák elvitele ingyenes.  
Minden érdeklıdıt sok szeretettel várunk. 

 

 

„A fény arannyal öntözi még  
A szıke akác levelét,  
De ez a fény, megérzem én,  
Már októberi fény.” 

 

(Juhász Gyula) 

 

Tisztelettel meghívjuk a község 
lakóit nemzeti ünnepünkön, 
2011. október 23-án a 
mővelıdési ház parkjában 16 
órai kezdettel tartandó sza-
badtéri szentmisére. 
 

Tisztelegjünk az 1956-os forradalom és szabadságharc 
áldozatainak emléke elıtt.  
A szentmisét követıen megkoszorúzzuk Nagy Imre 
emléktábláját és a nemzeti emlékmővet.  
 

Rossz idı esetén a szentmisét a templomban tartjuk. 
 

 
Röszke Község Önkormányzata 

a Nemzeti Erıforrás Minisztériummal együttmőködve  
2012. évre 

2011. október 14-én kiírta a 
BURSA Hungarica Felsıoktatási  

Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 
a felsıoktatási hallgatók, valamint felsıoktatási 
tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára. 

 

A pályázat benyújtási határideje 2011. november 14. 
 

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó 
lakóhellyel rendelkezı, hátrányos szociális helyzető 
felsıoktatási hallgatók, illetve felsıoktatási intézménybe 
felvételt még nem nyert, - de 2011/2012. tanévben ta-
nulmányaikat ténylegesen megkezdı - fiatalok jelentkezhetnek, 
akik államilag támogatott, vagy költségtérítéses teljes idejő 
nappali tagozatos képzésben vesznek részt. 
 

Pályázati kiírás a Polgármesteri Hivatal hirdetıtábláján 
olvasható. A pályázatot az állandó lakóhely szerinti település 
Polgármesteri Hivatalnál írásban, a Hivatalban - ügyfélfogadási 
idıben - hozzáférhetı pályázati őrlapon kell benyújtani. 
 

A pályázat benyújtásával kapcsolatban részletes tájékoztatást a 
Polgármesteri Hivatalban  Korda Zoltánné és Bite Sándorné ad. 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 



2011. október 2. oldal  Falusi Suttogó 

 
SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT HÍREI! 

 
Napjainkban kb. 600 millió hatvan év feletti személy él a világon. Az ı ünnepnapjuk 
hivatalosan október 1-je, az Idısek Világnapja. E jeles nap az idıs emberekrıl, az ı 
tiszteletükrıl és megbecsülésükrıl szól. Sokat köszönhetünk nekik, bölcsességükkel 
utat mutatnak nekünk, a fiatalabbaknak. Felnézünk rájuk. Mindezeket, amiket nap, 
mint nap kapunk tılük, fontos kifejeznünk és éreztetnünk, hogy tudják, szükség van 
rájuk. Ez az egy nap kevés is ahhoz, hogy megköszönjük nekik a sok szépet és jót, a 
sok tanítást és törıdést, amikkel gazdagodunk általuk. 
Mára már hagyománnyá vált, hogy az Idısek napja alkalmából minden év októberében 
ünnepséget szervezünk községünk 65 év feletti idısei számára Röszke Község 
Önkormányzatával és a Mővelıdési Házzal közösen, ahol tisztelettel és szeretettel 
felköszönthetjük idıseinket. Idén október 4-én került megrendezésre az Idısek Napi 
Ünnepség, melynek ismét a Sportcsarnok adott helyet. A barátságos üdvözlés, a kedves 
szavak és mosoly mellett egy 
szép piros almával és egy szép 
szál virággal fogadtuk ven-
dégeinket. A virággal, mely a 
helyi Önkormányzat jóvoltából 
származik, a helyi óvódások egy 
kis csoportja köszöntötte az 
idıseket. Az almát Nógrádi 
Zoltán jóvoltából Mórahalom 
várostól kaptuk, melyet ezúton is 
szívbıl köszönünk. Jólesı 
érzéssel töltött el bennünket, 
hogy szomszéd településünk idén 
sem feledkezett meg falunk 
idıseirıl, és kedveskedett szá-
mukra ezzel a finom gyümölccsel.  
Délután 3 órakor vette kezdetét az 
ünnepség, mely színes 
elıadásokban volt gazdag. Elıször az intézményvezetık szívhez szóló és kedves 
köszöntései hangzottak el. Elsıként Szekeresné Ábrahám Gyöngyi a Mővelıdési Ház 
intézményvezetıje köszöntötte az egybegyőlteket, ıt követte Török Erzsébet, a 
Szociális Szolgáltató Központ megbízott intézményvezetıje. Ezután Borbásné Márki 
Márta polgármester asszony, végül pedig Nógrádi Zoltán, Mórahalom város 
polgármestere köszöntötte a vendégeket. A köszöntéseket követıen Trényi Pálné, vagy 
ahogyan mindenki ismeri, Annuska néni következett egy alkalomhoz illı, szívhez szóló 
és régi idı-
ket felidézı 

beszéddel. Mivel Annuska néni az ünnepséget megelızı napon, 
október 3-án töltötte be a 89. életévét, így falunk polgármester 
asszonya és jegyzı ura valamint Kozma Zsófi köszöntötték e jeles 
nap alkalmából.  
Annuska nénit a helyi Általános Iskola tánccsoportja, a Rózsabimbó 
Néptánccsoport követte, táncprodukciójával kellemes perceket 
okozva vendégeinknek. Végezetül, a mősor zárásaként a 
Hagyományırzı Nyugdíjas Klub magyar nótákat adott elı. 
A jó hangulat megteremtését követıen felszolgáltuk az ízletes 
vacsorát, melyrıl ezúttal is a Paprika Vendéglı gondoskodott. Ezt 
követte a finom desszert, mely falunk Cukrászdájának finomságai 
közül került ki. A sok finom étel, finomság után a táncparkett vette át 
a fıszerepet, a táncmulatság következett, melynek minél 
élvezetesebbé tételéhez Csáki Lajos és zenésztársa, Smányi János szolgáltatta a talpalávalót. Reméljük minden kedves vendégünk jól érezte 
magát, és ennek a kellemes hangulatú szép délutánnak az emlékét sokáig meg fogják ırizni magukban.  
Végezetül szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki részt vett és segített az Idısek Napi Ünnepség megszervezésében és lebonyolításában!   
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POLGÁRMESTERI ROVAT 
 

Október 4-én a verıfényes ıszi napsütés is a röszkei idıseket 
köszöntötte melengetı sugaraival. Igazán örömteli volt látni a 
sportcsarnokba gyalogosan, autóval és a tanyagondnokok 
szállításával érkezı vendégeinket. A program 
hagyományainknak megfelelıen köszöntı mősorral indult, majd 
a vendéglátás következett, ezután meghívott vendégeink 
jókedvő nótázással, tánccal és beszélgetéssel töltötték az idıt 
kora estig. Egyik legnépesebb rendezvényünk az Idısek Napi 
vendéglátás, ıszintén örülök neki, hogy van módunk és anyagi 
forrásaink, hogy évente egyszer ezzel a gesztussal is kifejezzük 
hálánkat falunk idıs lakói felé. 
Az elmúlt alkalommal írtam a tervezett útfelújításokról, 
melynek közbeszerzési eljárása a törvények szerint rövidesen 
lezárul. Az idıjárási viszonyok fogják meghatározni, hogy teljes 
egészében, vagy részlegesen tudjuk elvégeztetni a felújításokat. 
Ha az idıjárás engedi az a célunk, hogy minden tervezett munka 

elkészüljön. Ha át kell ütemezni a munkálatokat, akkor 
tavasszal lehet csak folytatni. 
Két fontos intézményünkben is jelentıs változások történtek az 
elmúlt hetekben, hiszen nagy örömmel számolok be arról, hogy 
elindult a Teleház és a mővelıdési ház belsı felújítása is, úgy 
tervezzük, hogy december végére mindkettı megújult belsı 
környezetben fogadhatja majd a röszkeieket. Készülnek a 
következı idıszak fejlesztési tervei is, október végéig nyújtjuk 
be a LEADER programok pályázatait.  
A terveink megvannak, de óvatosan tervezhetünk, hiszen jövı 
évtıl annyi minden változik az önkormányzatok törvényi 
szabályozórendszerében, az intézményrendszer mőködtetése, a 
finanszírozás és az állami szerepvállalás nagyságrendjét 
illetıen, hogy biztosat és véglegeset csak az elfogadott 
törvények és 2012. évi költségvetés ismeretében mondhatunk. 
Reméljük a legjobbakat…. 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

patikakupon.hu 
 
Amint azt bizonyára sokan tapasztalták, szeptembertıl elindult egy kedvezményes vásárlási lehetıség a Simplex Gyógyszertárban is. Különbözı 
étrendkiegészítıket, teákat, kozmetikumokat lehet a gyógyszertárban elhelyezett kuponok ellenében beszerezni. A termékek köre havonta változik, 
ezért érdemes folyamatosan figyelemmel kísérni a kedvezményeket akár a www.patikakupon.hu honlapon vagy a különbözı helyeken kitett kupon 
lapokon. Abban az esetben ajánljuk betegeink figyelmébe, amennyiben éppen azt, vagy hasonló terméket szándékozott beszerezni az adott hónapban. 
Így ısszel pl. a vitaminokra érdemes odafigyelni. Szívesen állunk rendelkezésre a gyógyszerekkel és az étrendkiegészítıkkel kapcsolatos 
tanácsadásban. 

Dr. Miseta Mária gyógyszertárvezetı  
 

 
Köszöntöm az október havi Falusi 
Suttogó minden olvasóját! Az 

elmúlt szeptember hónap közbiztonsági szempontból érdekesebb 
eseményeit szeretném önökkel megosztani az alábbiak szerint:    
 

Bőnügyi helyzet:  
Szeptemberben mindössze 4 alkalommal kellett büntetıeljárást indítani 
Röszkén történt bőncselekmények miatt. Félreértés ne essék, nem 
keveslem a bőncselekmények számát, mindössze összevetem azt a 
korábbi évek hasonló idıszakának adataival.     
Egy külterületen lakó röszkei férfi házának záratlan melléképületbıl 
lopott el ismeretlen elkövetı néhány kéziszerszámot. Az ügyben lopás 
vétség elkövetése miatt folyik a nyomozás.   
Egy másik ügyünkben egy röszkei férfi sértettünket életveszélyesen 
fenyegetett meg egy másik ugyancsak röszkei férfi. Az életveszélyes 
fenyegetés miatt zaklatás vétsége miatt kell felelnie az elkövetınek. 
Nyomozást folytatunk egy magát K. Ferenc pápai lakosnak feltőntetı 
ismeretlen elkövetı ellen, aki az Expressz.hu hirdetési portálon egy 
laptopot hirdetett eladásra 44 000 Ft-ért. A hirdetésre egy röszkei 
fiatalember jelentkezett, aki a telefonos egyeztetést követıen el is 
utalta a kialkudott vételárat. A kifizetett eszköz azonban a mai napig 
nem érkezett meg a hirdetı pedig szokás szerint „felszívódott”.  
Közösségi és hirdetési portálok esetében történt megrendelések 
esetében próbáljunk meg mindig körültekintıen eljárni fıleg, ha 
nagyobb összegrıl van szó. Próbáljuk megkeresni a hirdetıt, illetve 
valamilyen teljesítési garanciát kieszközölni! A hirdetık nevére 
érdemes keresıvel fórumokon rákeresni. A csalók gyakran 
ugyanazokat a bevált álneveket használják hónapokon, éveken át. 
Amint olyan hirdetıre bukkanunk, akinek más oldalon „története van”, 
felejtsük el a tıle való rendelést!  

Nyomozást folytatunk rongálás és garázdaság vétség elkövetése miatt 
egy röszkei fiatalkorú fiú ellen, aki az eljárás adatai alapján vandál 
módon megrongálta a Röszke, Hunyadi utcában található játszótér egy 
csúszdáját. A jelzett játszótér a település fiataljainak közkedvelt 
gyülekezı helye. Tudjuk, hogy a többség igyekszik is kultúráltan 
viselkedni eltekintve kevés renitens úriembertıl. Kérem a szülıket, ne 
hagyják, hogy egy-két fiatal viselkedése alapján ítéljék meg a teljes 
közösséget. A fiatalok jelzései nagyon fontosak a rendfenntartó 
munkában. Kérem, hogy hasonló esetekben forduljanak bizalommal 
hatóságunkhoz a polgárırséghez vagy a családsegítı szolgálathoz.                  
 
Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
Szeptemberben 55 esetben szabtunk ki helyszíni bírságot és 6 esetben 
kezdeményeztünk szabálysértési eljárást közlekedési szabálysértések 
miatt. A településen a Röszkei Polgárır Egyesület munkatársaival 
október hónaptól közösen alkalmazzuk a Zsaru Car rendszert a közúti 
közlekedésbiztonsági ellenırzések alkalmával, ami ezen ellenırzések 
számának kézenfekvı növekedését jelenti.       
 
Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 2756742.  
Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107 és 
112. számot Már mőködik elektronikus elérhetıségünk is a 
police@roszkenet.hu, amire várjuk minden bejelentésüket, illetve 
észrevételüket. Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!      
 

Varga Zoltán r. ırnagy 
ırsparancsnok

KRISTÓ LEVENTE 
 

2011. 09. 28. 
 

Anya: Kiss Bettina 
Apa: Kristó Pál 

 
 
 

A Röszkei Kaláka Hagyományırzı 
és Teleház Közhasznú Egyesület 
2011. évben az SZJA 1%-os 
kampányából 90.527.- Ft-ban 
részesült. A felajánlások összegét az 
egyesület által üzemeltetett Teleház 
mőködési költségeinek finan-
szírozására fordítottuk. Köszönjük! 
 

KÉK HÍREK 
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A tegnapi csak pólóra mára már pulcsi és kabát is került. A 
melengetı napsugarak csak késı délelıtt érkeznek, addig csak 
világítgatnak játszó, sétáló, kiránduló gyermekeinknek. Ki is 
használtuk, használunk minden kínálkozó lehetıséget 
kimozdulásra, hiszen ha esıre vált az idı, megfontolandó 
minden útrakelés. 

Csodás kiránduló idıben, gyö-
nyörőséges betakarításra váró 
kiskertekben jártunk, ahol nagy 
szeretettel vártak bennünket. PAP-
RIKÁT SZEDTÜNK , megnézhettük, 
hogy FŐZI FEL EGY KEDVES 

DÉDIMAMA , majd miként HINTI RÁ A 

BOGRÁCSOS KRUMPLIRA EGY 
NAGYPAPI  megırölve, ahogyan a 
PAPRIKA MÚZEUMBAN  Molnár Anita 
néni mutatta nekünk. TÖKÖT IS 

GYŐJTHETTÜNK , DIÓT VERE -
GETTÜNK , SZİLİT SZÜRETELHETTÜNK … Telis tele élménnyel tértünk haza a 
VADASPARKBÓL , ahová még Tódor teknıst is elvittük, mert kinıtte a Napraforgó 
csoport terráriumát. Mostantól Tódor a szegedi Vadaspark lakója. Idén is 
remekül sikerült a ZENE V ILÁGNAPJÁNAK MEGÜNNEPLÉSE . A dobolós játék 
Tengeri Attilával - ki 
mővésze ezeknek a 
hangszereknek is - 
élményt jelentett teljes 
gyermekseregünknek. A 
PIACRA  is ellátogattunk 
egy szép ıszi délelıttön. 
Néhányan gyermekeink 
közül a mi kis piacun-
kon is megfordultak már 
anyukájukkal, s ık 
„okosították” piacot még 
nem járt társaikat, hogy 
ott minden kapható, csak 
fizetni kell érte, hogy ott 
kedvesen kell szót 
váltani, köszönni illik, 

tilos szemetelni, vigyáz-
ni kell egymásra… 
Ismét beigazolódott ne-
künk, hogy „már az 
óvodában mindent meg-
tanulunk, amit tudni 
érdemes”. Néhányan a 
nagyok közül virágot 
adtak át az IDİSEK 

NAPJÁN, az ünnepség 
elején. Nem egy arcra 
varázsoltak derőt, öröm-
könnyet a színes ger-
beráknál is bájosabb 
kislány és fiúcska mo-

solyok. KÖRNYEZETÜNK SZÉPÍTÉSÉNEK  gondját ismét megosztják velünk a 
kedves szülık, nagyszülık. Egymás után hozzák az ıszi vagy ısszel ültetendı 
palántákat, hagymácskákat, kicsi fákat, cserjéket. Nagyon köszönjük, s 
meghívunk minden gyermekbarát kertszépítıt ide, a mi Zöld óvodánkba, hogy 
együtt gyönyörködhessünk „közös alkotásunkban”. Lezárult a PAPÍRGYŐJTÉS, 
soha még ennyi papír, karton nem győlt össze a kedves szülık és óvodabarátok 
segítségével. Igazán köszönjük, mint minden évben, gyermekeink játéktára 
bıvül, környezete szépül majd e pénz által. 

Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 

Csengı szól, gingalló, 
Röppenj már, pillangó! 
Pillangó messze jár, 
Volt - nincs nyár, vége már. 
/Csukás: Dalocska/ 

NAPTÁR : 
2011. október 31., hétfı: áthelyezett munkanap, 
óvoda és a bölcsıde is zárva. 
2011. november 1., kedd: ünnepnap 
2011. november 2 – 5-ig: İSZI SZÜNET az 
óvodában, az elıre (óvónéniknél) igénylıknek 
ügyeletet biztosítunk a megszokott módon. 
2011. november 25., péntek: nevelés nélküli nap 

Így készült a bográcsos 
 Fülöp Pali bácsival 

Paprikafőzés Ica nénivel 

Paprika Parkban 
Vásároltunk a szegedi piacon 

Vidám kis Zsebibabák 

Manócskák a Vadasparkban 
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İszi nyílt napot tartunk iskolánkban 2011. november 16-án szerdán, 
melyen örömmel látunk minden kedves érdeklıdıt! Az alsó tagozatos osztályokban a tanító nénik várják a látogatókat, a felsı tagozaton az 

alábbi órarendben feltüntetett órákat tekinthetik meg: 
 

 5. osztály 6. osztály 7. osztály 8. osztály 

745-830 
Szövegértés, szövegalkotás 
Ábrahám Judit 

Angol nyelv 
Kissné Veres Györgyi/ 
Karai Gizellai 

Matematika 
Vörösné B. Veronika 

Informatika/Testnevelés 
Szécsényi Marianna/ 
Luxné Fodor Szilvia 

845-930 
Informatika 
Kovácsné Sz. Hajnalka 

Matematika/Irodalom 
Vörösné B. Veronika/ 
Ábrahám Judit 

Irodalom 
Karai Gizella 

Matematika 
Szécsényi Marianna 

945-1030 
Matematika 
Vörösné Beszédes Veronika 

Irodalom/Matematika 
Ábrahám Judit/ 
Kovácsné Szász Hajnalka 

Angol nyelv 
Kissné V. Györgyi 

Testnevelés/ Informatika 
Luxné Fodor Szilvia/ 
Szécsényi Marianna 

1045-1130 
Szövegértés, szövegalkotás 
Ábrahám Judit 

Informatika/Testnevelés 
Kovácsné Szász Hajnalka/ 
Luxné Fodor Szilvia 

Biológia 
Halasiné Csúzdi Anna 

Angol nyelv 
Karai Gizella/ 
Kissné Veres Györgyi 

1145-1230 
Angol nyelv 
Karai Gizella 

Testnevelés/ Informatika 
Luxné Fodor Szilvia/ 
Kovácsné Szász Hajnalka 

Rajz 
Kohn Róbert 

Biológia 
Halasiné Csúzdi Anna 

 

Használják ki a lehetıséget és jöjjenek el hozzánk, hogy meggyızıdhessenek az iskolánkban folyó munkáról, tanulóink órai aktivitásáról, 
magatartásáról! Kérjük, hogy az órák zavartalan menete érdekében a látogatni kívánt óra elıtti szünetben szíveskedjenek helyüket elfoglalni! 

Kovácsné Szász Hajnalka 

 

AZ İSZI SZÜNET RENDJE 
Október 28.       Tanítás nélküli munkanap 
Október 31.       Szabadnap 
November 1.     Mindenszentek ünnepe 
November 2-6. İszi szünet 
November 7.     Elsı tanítási nap (hétfı, „A” hét szerint) 

A HírNewzó híreit nyúzták: 
 Brasnyó Virág /Avion/, Varga Elektra /Picúr/, Tóth Katalin /Neytiri/, 
Gyulai Bendegúz /Losi Driver/, Hallai Márk, Szabó Dávid 
/Hitsugaya/, Szögi Márk /m7ronaldo/ 
A HírNewzókat nyúzta: Tóthné Gál Kinga tanárnı. 

KÖSZÖNJÜK 
 

a szülıknek, rokonoknak és a 
Falu lakóinak a lelkes és támogató 
hozzáállását az ıszi papír- és 
hulladékgyőjtési akciónk ideje alatt! 
A Polgármesteri Hivatal 
dolgozóinak illetve az iskola 
munkatársainak is hálásak 
vagyunk önzetlen segítségükért. A 
hulladékgyőjtésbıl befolyt 
pénzösszeget az iskola 
ünnepségeire, programjainak (pl. 
gyereknap, farsang) 
megrendezésére fordítjuk. 
 

Diákönkormányzat 
 

Október 6-ra emlékeztünk 
 

Az aradi vértanúkra emlékeztünk október 6-án a nagyszünetben. Az eseményt a 
sportcsarnokban tartottuk meg, ahol az egész iskola összegyőlt. A megemlékezésre a 8. 
osztály készült egy rövid mősorral. Versmondással, a nap eseményeinek ismertetésével, az 
aradi vértanúk nevének felsorolásával és gyertyagyújtással emlékeztünk 1849. október 6-ra. 
A felkészítı tanár Karai Gizella tanárnı volt. 

Losi Driver és Hallai Márk 
 

    

Életképek iskolánkból 
 

Szeptember elsején újra betöltötte iskolánk tantermeit, folyosóit és udvarát a vidám gyermekzsivaj. Nemrég köszöntöttük a 23 új kisdiákot és már 
magunk mögött tudhatunk két hónapot, mely két hónap tele volt eseményekkel, történésekkel. 
Szeptember hónap az oktatás körüli teendık megszervezésével telt el túlnyomórészt. Kialakultak szakköreink, felmértük, kik azok a tanulók, akik 
felzárkóztatását el kell végeznünk, versenyekre neveztünk be. Szakköreink színes skáláját tudjuk kínálni továbbra is. Beindult a gyógypedagógiai 
fejlesztés, biztosítottuk a szurdopedagógiai, illetve logopédiai ellátást az arra rászoruló tanulóinknak. A mórahalmi Mővészeti Iskola szolgáltatásait 
továbbra is igénybe veszi iskolánk kézmőves foglalkozások, valamint hangszeres oktatás formájában. Idén bıvült kínálatunk: szintetizátor szak indult. 
Nagy figyelmet fordítunk tanulóink testi-lelki fejlıdésére egyaránt. A délutáni sportkörök mellett a mórahalmi Szent Erzsébet Gyógyfürdıben 
lubickolhatnak gyermekeink testnevelés órák keretében, de igen népszerőek a néptánc és társastánc foglalkozásaink is. A hitoktatás a megszokott 
formában mőködik. Megtartottuk az elsı szülıi értekezleteket is, melyek a szülıkkel való kapcsolattartás szempontjából nagyon fontosak. 
Október 3-án megkezdtük „játék” elnevezéső projektünket, amely a TÁMOP 3.1.4. pályázat fenntartását biztosítja. E projekt október 27-én zárul egy 
iskolai szintő rendezvénnyel, amelyen készségfejlesztı játékok bemutatására és kipróbálására kerül sor. 
Október 28-án nevelés nélküli munkanapot tartunk. A tantestület továbbképzésen vesz részt, annak érdekében, hogy minél több ismeretet szerezzen az 
interaktív táblák tanításban való hasznos alkalmazásáról. A TIOP pályázat eredményeként 5 interaktív táblával gyarapodtunk. Használatuk 
színesebbé, változatosabbá szemléletesebbé teszi a tanítási órákat. Ezen a napon köszönünk el kedves munkatársnınktıl, Lovászi Szilveszterné 
Rozikától, aki megérdemelten nyugdíjba vonul. 
Dióhéjban ennyi fért bele a beszámolómba a szeptember-október eseményeibıl. Töretlen ambícióval és hittel, teljes odaadással, az oktatásra 
vonatkozó törvények pozitív irányú változtatásában reménykedve végezzük munkánkat, neveljük, oktatjuk a jövı nemzedékét. 

 

Szécsényi Marianna, tagintézmény vezetı 
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Beretzk Péter Természetvédelmi Klub hírei 
 
Elmentek a gólyáink, a fecskéink, itt van az ısz. (Búcsúzzunk tılük Turucz József képeivel.)  
Az októberi indián nyár elsısorban az egész évben sikeresen megvalósított programok pénzügyi elszámolásával telt. 
Elszámoltuk a LEADER program ez évi költségeit. Az elszámolás elkészítésében segítségünkre volt a Teleházból 
Szécsi Andrea, a támogatását ezúton is köszönjük. Sikeresen beszámoltunk a Zöld Forrás programunkról is. 
Másodsorban büszkén fogadjuk a gratulációkat a közelmúltban megjelent szakmailag tartalmas és kiállításában 
szépséges oktatási segédanyagaink okán. Az ıszi-téli terveink, hogy az ország különbözı részein mőködı oktatási 
intézményekbıl érkezı meghívásoknak eleget tegyünk. Sokan igénylik a most megjelent Biodiverzitás monitorozás 
oktatási lehetıségeit bemutató programunkat. Hamarosan megkezdjük a képzéseket, természetesen elıször itt 
Röszkén, hazai földön, a Konferencia terembe hívjuk a helyi és a környékbeli oktatási intézményeinek tanárait. 
Még jó hírünk, hogy sikerült a Röszkét bemutató nagy sikerő könyvünket ismételten kiadni, mivel az elsı kiadás 
példányi már elfogytak. Fontos, hogy az érdeklıdı röszkeinek, vagy az ide érkezı vendégeknek tudjunk adni, vagy 
magunkkal vihessünk, ha távoli helyekre kapunk meghívást. Ez történt a közelmúltban.  Dr. Ladányi Zsuzsanna 
tagunk Berlinben volt egy nemzetközi biodiverzitási témakörben szervezett konferencián, ahova elvitt egy példányt a 
röszkei könyvbıl. Nagy sikere volt a bemutatón, egy grúz kolléga elkérte, „igaz nem érti a szöveget, de szeretné 
otthon bemutatni, milyen szépen mutatja be ez a kiadvány a mi falunkat”. Jó érzés volt ezt hallani. Az új kiadási 
munkában együttmőködtünk az Önkormányzattal, az Orbán Dénes Általános Iskolával, az Egészségvédı Egyesülettel. 
Remélve, hogy még sok kellemes pillanatot fogunk megérni, amikor a könyvet kezünkbe fogjuk. 

Sára Endréné elnök 

 
 

 

INFLUENZA  
 
A valódi influenza az influenza vírusok által okozott légúti megbetegedés. 
Influenza szerő tüneteket viszont egyéb vírusok, esetleg baktériumok is 
okoznak. Az influenza fertızésekre jellemzı, hogy a közösségek tagjainak 
többsége  ( pl. iskola, munkahely )  egyik napról a másikra ágynak eshet. Az 
influenza kórokozói az A, B, C  vírusok. Az A vírus a természetben két nagy 
változatban fordul elı, humán és avian (madárinfluenza ) törzsek ismeretesek. 
Kiterjedt járványokat emberekben a human A vírustörzsek okoznak. A vírusok 
felszínén különbözı, akár évente is változó fehérjék vannak. Ezen antigének  
változékonysága az oka annak, hogy fogékonyak vagyunk rá; hosszú távú, 
évekig tartó védettséget az immunrendszerünk  nem tud kialakítani. Ezért is  
fordulhatnak elı idırıl idıre visszatérı világ mérető járványok ( pl. H1N1 
vírus, H3N2 vírus).A madárinfluenza alapvetıen állat-egészségügyi probléma 
még jelenleg is. Egyes vadon élı vízi szárnyasokban (vadkacsa), 
gázlómadarakban élnek, ezek béltraktusaiban találhatók. Fogékonyak a házi 
szárnyasok. Fertızhetık a macskák, sertések. A madárinfluenza vírusok  emberi 
megbetegedést eddig viszonylag ritkán okoztak. A veszélyeztetett területek 
inkább Távol - Keleten vannak.  
TERJEDÉS: Az influenza köhögéskor, tüsszögéskor és beszéd alatt keletkezı 
légúti váladékcseppecskék révén, cseppfertızéssel terjed. A légúti hámban 
szaporodik, azt károsítja.  
TÜNETEI:  A lappangási idı néhány óra és 1-2 nap között van. Hirtelen kezdet, 
magas láz ( 38,0 C felett), erıs levertség, végtagfájdalom, izomfájdalom, 
fejfájás, köhögés ( száraz ). Égı, kaparó szegycsont mögötti fájdalom is 
jelentkezhet. A betegség szövıdmény nélkül egy héten belül lezajlik, a láz 
megszőnik. Azonban a  lábadozás 1-2 hétig eltarthat. Gyakori elıfordulása 
decembertıl-márciusig tart.  
SZÖVİDMÉNYEK:  a magas láz a csecsemık, idısek, tartós betegségben 
szenvedık számára lehet veszélyes. Megterheli a szívet, tüdıt, felboríthatja az 
anyagcserét (pl. cukorbetegek esetében), ronthatja a vese- és májbetegségekben 
szenvedık állapotát. Tüdıgyulladás alakulhat ki, mely súlyos esetekben kórházi, 

intenzív osztályos ellátást igényel. Esetleg az idegrendszert is érintheti, (inkább 
gyermekeknél).  
KEZELÉS:  Az influenza tüneti kezelést igényel. Lázcsillapítás, folyadékpótlás, 
pihenés. Emellett nagy dózisú C-vitamint is érdemes szedni. Ajánlott 
lázcsillapítók pl.: Nurofen, Algoflex, Panadol, Ben-u-ron, Mexalen kúp. 
Gyermekeknek Aspirint, Kalmopyrint ne adjunk! Létezik specialis vírus elleni 
gyógyszer, ez a Tamiflu. Ezt általában csökkent immunitású ( pl. daganatos ) 
betegeknek, súlyos asthmas betegeknek, súlyos szívbetegeknek javasolják. A 
tünetek kezdetétıl számított 48-72 órán belül el kell kezdeni szedni. Az ára kb. 
5500 Ft körül mozog.  
MEGELİZÉS: 1. Járványos idıszakban kerülni kell a zárt helyeket, a tömeget. 
2. Lehetıleg papírzsebkendıbe köhögjünk, majd dobjuk ki. 3. Gyakran 
szellıztessünk zárt helyiségben. 4. Javasolt gyakori kézmosás meleg vízzel, 
szappannal. 5. Az influenza ellen leghatásosabb védelem a veszélyeztetett 
populáció évenkénti oltása. Ez kb. 70-90 % -os védettséget nyújt, a személy 
életkorától, immun-állapotától, betegségeitıl függıen. A vakcina hatása 
felnıttekben az oltás után 2, gyermekekben 6 héttel várható. Az oltást az ıszi 
hónapokban érdemes felvenni. 
OLTÁSOK:  A Magyarországon forgalomban lévı influenza vakcinák 
kizárólag inaktivált vírust vagy annak csupán egy meghatározott részét (split 
vakcinák) tartalmazzák. Csak igen ritkán lépnek fel olyan nem kívánt 
mellékhatások – mint láz, fejfájás – melyek a vakcina beadásával összefüggésbe 
hozhatók. Helyi reakció ( bırpír, duzzanat az injectio helyén ) elıfordulhat. 
Ilyenkor lázcsillapítás, borogatás szükséges.  
Jelenleg a következı vakcinák vannak törzskönyvezve az idei influenza 
szezonra: Fluval AB, Vaxigrip, Vaxigrip junior, Fluarix. Ezek száma bıvülhet. 
JAVASOLT OLTATNDÓK KÖRE:  ( térítésmentesen kaphatják a Fluval AB 
oltást, novembertıl) 65 évnél idısebb személyek, krónikus szívbetegek, 
tüdıbetgek (pl. asthmasok), cukorbetegek, súlyosan elhízottak, vesebetegek, 
daganatos betegek, egészségügyi dolgozók, állattartó telepek, baromfi 
feldolgozó és vágóhidak dolgozói. Terhesek (II. III. trimeszterben), szoptatós 
anyák olthatók. Ezenkívül minden aktív dolgozó kérheti az oltást (térítéssel). 
 

dr. Ladányi Gabriella 
 

 
HORGÁSZHÍREK  

 
Október elsején nagyon szép idıben rendezhettük meg az idényzáró ıszi 
nemzetközi horgászversenyt. A versenyen részvettek horgosi, 
magyarkanizsai, szegedi és a 
röszkei horgászegyesületek hor-
gászai. Az elıre meghirdetett 
kategóriákban 9 gyerek,12 ifjúsági, 
5 nıi és 30 férfi, összesen ötvenhat 
horgász vette fel a küzdelmet a 
halakkal, ki több, ki kevesebb 
sikerrel. Verseny közben érkezett 
meg egy nagy tartály ponty, ami 
belekerült a vízbe. A mérlegelés 

meghozta a verseny végeredményét. Gyerek kategória: 1. Kovács Ádám (630 gr), 2. Szabó Martin (240 gr), 3. 
Hallai Márk (190 gr). Ifjúsági kategória: 1. Szili Dániel (1870 gr), Sléber Zoltán (1670 gr), 3. Kecskeméti 
Jonatán (1160 gr), 4. Sánta Krisztián (1000 gr). Nıi kategória: 1. Fülöp Jánosné (1450 gr), 2. Czuth Szilvia (1380 
gr), 3. Dömösi Ferencné (860 gr). Férfi kategória: 1. Kovács György (6740 gr), 2. Pataki Lajos (4700 gr), 3. Papp 
István (2270 gr). Legnagyobb kifogott hal: Pataki Lajos (1750 gr). 

ML 
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Kiváló minıségő, 4 fajta 

TERMEL İI ALMA 
 kedvezményes áron 

ELADÓ!  
 

Minden szombaton 7-10-ig a  
MÓRAHALOMRA VEZETİ ÚTON 
1,5 KM-RE BALRA TÁBLA JELZI 

A GYÜMÖLCSÖS HELYÉT. 

Várjuk vásárlóinkat! 
 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                         (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@vnet.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                  6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

 

Támogatás fiatal termelıknek 
 

A fiatal termelık gazdaságalapításának, a vidék 
népességmegtartó képességének növelése és a mezıgazdasági 
tevékenység hosszú távú fenntartása is célja a fiatal 
mezıgazdasági termelık számára nyújtandó támogatásnak. Az 
Új Magyarország Vidékfejlesztési Program egyszeri, 40 ezer 
eurós támogatását nyertem el. 
A vállalkozásom elindítását követıen 2800 négyzetméter 
fóliaházas területen kívánok gazdálkodni; csepegtetı öntözés 
alkalmazásával évi 30 ezer muskátlit állítok elı. Fél hektáron 
burgonyát termesztek. Céljaim: végzettségem és szakmai 
tapasztalatom kamatoztatása; új, korszerő, a térség 
árupalettáját színesítı termékkínálattal rendelkezı 
mezıgazdasági vállalkozás létrehozása; költséghatékony 
gazdálkodás a termelés és az értékesítés optimalizálásával; 
méltányos jövedelem biztosítása. 
A támogatás felhasználásával egy 11,5 EUME (európai 
mértékegység) mérető gazdaságot tervezek kialakítani, 
melynek realizált árbevétele a 3., 4., 5. évben elérheti a 10 
millió forintot. 

Csonka Norbert 
 

 

TISZTELT BURGONYATERMESZT İK!  
  
 

Mórahalmon a Heller -tanyán megkezdtük az ıszi 
burgonya vetıgumó árusítását. 

Megtalálhatóak nálunk a berzencei Solanum Kft., a 
német Europlant (Eurosol Kft), a holland HZPC és az 

Agrico vetıgumói. 
  

Várjuk megrendeléseiket! 
Heller Szabó Ferenc 

Tel: 30/269-0633 
 

 

SÍRTISZTÍTÁS vegyszerrel, nagynyomású géppel! 
 

Horváth Béla:+36 70 313 99 12 vagy 62/273-205 

 

Halottak napjára  
élı és száraz koszorúk, mécsesek kaphatók, 

megrendelhetık. 
 

Minden 3 db koszorú mellé  
1 db mécsest adunk ajándékba. 

 

Osznovics Valentin 
Röszke, Felszabadulás u. 78. 
Tel.: 20/322-9817, 20/979-9670 

Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
Röszkei Kirendeltsége 
Röszke, Felszabadulás u. 109. 
 

Vállal: Teljes körő temetkezési  
ügyintézést, szállítással együtt, kórházban 

elhunytak részére is. 
Éjjel-nappal hívható telefon: 62/273-354 

Bende Sándorné 

November 1. Mindenszentek napja 
 

Az ÁFRA VIRÁGBOLTBAN 
nagy választékban már kapható 

mő-és toboz koszorúk, mécsesek valamint 
saját termesztéső többféle krizantémból 
sírpárnák és koszorúk megrendelhetıek.  

 
Tel.: 273-343, 06306216345 
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Tettre készen 
 

Feladványunk kiemelt 
két sorában Francis 
Fénelon francia író, 
Cambria érseke elmél-
kedik az emberi cse-
lekedetrıl az 1600-as 
években. 
 
 
 

Szeptemberi számunk 
megfejtése: Az élet attól 
szép, hogy bármi meg-
történhet. És attól 
rossz, hogy meg is 
történik.  
 
 

Rejtvényfejtı olvasóink 
közül ez alkalommal Fo-
dor Lászlónénak (Fel-
szabadulás u. 11.) ked-
vezett a szerencse, aki 
nyereményét a Tele-
házban veheti át. 

 
 
 

Turucz József 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 
Anyakönyvi hírek 
 

 

Temetések: 
Szeptember 13.: Paplógó Erzsébet (†2011. szeptember 4., életének 48. évében) 
 
Hirdetések: 
 

Október hónapban a hagyományoknak megfelelıen minden nap 
rózsafüzér imádságot végzünk a templomban. Az imádságok 
idıpontjai a következık: hétfıtıl szombatig 17.30; vasárnap 8.30. 

Október 23-án, nemzeti ünnepünkön, a Mővelıdési Ház elıtti 
parkban 16 órai kezdettel szabadtéri szentmisét mutatunk be az 1956-
os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékére, majd 
megkoszorúzzuk Nagy Imre emléktábláját és a Nemzeti Emlékmővet. 
Rossz idı esetén a szentmisét a templomban tartjuk. Ezen a napon 
nem lesz este 6 órakor szentmise! 

Október 29-én, szombaton egész napos temetıtakarítást tartunk 
az ünnepek elıtt. Kérjük az egyházközség tagjainak segítségét, tegyük 
együtt széppé temetınket az ünnepekre. 

November 2.-tól az ıszi-téli miserendnek megfelelıen az esti 
szentmisék 17 órakor kezdıdnek. 

Mindenszentek ünnepén és Halottak napján a mise- és 
szertartásrend az alábbiak szerint alakul egyházközségünkben: 

November 1. (kedd) Mindenszentek ünnepe: 9 órakor ünnepi 
szentmise a templomban (benne: bérmálkozásra készülık befogadó 
szertartása), 14 órakor szentmise elhunyt szeretteinkért a temetıben, 
18 órakor gyertyafényes csendes szentmise a templomban, utána 
szentségimádás. 
November 2. (szerda) Halottak napja: 9 órakor latin nyelvő 
szentmise a templomban, 17 órakor szentmise a templomban 

A győjtést ezután is folytatjuk Kartal József atya síremlékére. 
Kérjük, a továbbiakban minden erre a célra szánt összeget 
személyesen adjanak le Ábrahám Antalné sekrestyésnek vagy a 
plébániahivatalban.  

Egyházközségünkben 2012 tavaszán lesz újra bérmálás. A 
jelentkezéseket 2011. október 23-ig várjuk a plébániahivatalban vagy 
Kiss Gábor hittanárnál. 

Csányi Ildikó a Szegedi Szimfonikus Zenekar gordonka 
mővésze templomi gitárcsoportot szervez, melynek keretében a 
résztvevık katolikus ifjúsági énekekkel ismerkedhetnek meg, ill. az 
énekek gitárkíséretét is megtanulhatják. Találkozási alkalmak: 
vasárnaponként kb. 10 órától a Kartal-házban. 

 

 
Az európai online nagybani piacról,  

a non-profit kezdeményezésrıl 
www.agrarium.eu 

 
Kedves röszkei gazdák, felvásárlók! 
Csongrád megyei ıstermelı vagyok. Évrıl évre ugyazokat a növényeket 
termesztem: a korai szezonban gyökérzöldségeket fóliában, a nyári 
szezonban szabadföldi burgonyát, a késıi szezonban pedig fóliás kápia 
paprikát. Az áru nagy részét fıleg a környékbeli felvásárlóknak 
értékesítem. İk évek óta stabil partnereim, akik felszívják az áru nagy 
részét, többé-kevésbé megfelelı áron. A minıségileg kifogásolható, vagy 
nehezen eladható mennyiséget pedig éjjelente a nagybani piacon adom el, 
sokszor román felvásárlóknak, akik gyakran kivárják a reggelt az olcsó ár 
reményében. İk is tudják, hogy reggel a gazdának már a földben a helye, 
és ilyenkor már szinte mindegy mennyiért, de odaadjuk az árut, csak ne 
kelljen hazavinni és kidobni. 
 

Magadra ismersz, kedves kollega? 
Ha igen, akkor azt is tudod ugye, mennyire vágyunk egy kicsivel nagyobb 
biztonságra, több lábon állásra, stabilabb piacra? Ugye elıfordult, hogy a 
betakarítást meghiúsította a korai fagy, azt a termést tette tönkre a 
hővösebb nyár, amit arra az évre stratégiai volumenként terveztél be. 
Minden télen azon gondolkodtam, mi legyen a jövı évben, hogyan 
tudnám portfóliómat vagy piacomat bıvíteni úgy, hogy az nagyobb 
biztonságot adjon a mindennapjaimhoz. 
 

Az internet az elmúlt években megjelent mindannyiunk életében, s a 
család után szépen lassan én is megismerkedtem a böngészés rejtelmeivel. 
Láttam, hogy elkezdtek gombamód szaporodni különbözı internetes 
piacterek, gazdakörök, szövetkezetek, akik regisztrációs díjért, havidíjért 
vagy jutalékért cserébe ígérnek stabil belföldi és külföldi felvevıpiacot, 
átvállalják a piacszerzés nyőgjeit, csakhogy mi, gazdák azzal 
foglalkozzunk, amihez értünk. Nem tudom, másnak milyenek a 
tapasztalatai, de a mi szakmánk a hozzáértésen és tapasztalaton túl a 
bizalmon is alapul, úgy gondolom, hogy úgy nem lehet értékesíteni 
paprikát, hogy azt a vevı elıtte ne nézné meg, ne történjen egy kézrázás 
még azelıtt, hogy szezonra szóló volumen adásvételérıl egyezzünk meg. 
 

Társaimmal ezért 2010 nyarán úgy döntöttünk, hogy létrehozunk egy 
olyan internetes mezıgazdasági közösséget, ahová bárki beléphet anélkül, 
hogy egy fillért is kellene fizetnie. A közösségi oldalak mintájára minden 
gazda felállíthat egy piaci standot, ahová virtuálisan kiteheti mindazon 

termékeit, amiket ela-
dásra kínál, beleértve 
annak szezonját, árát, 
minıségét, a kínált 
mennyiséget, és bármilyen információt, amit közölni szeretne a vevıivel. 
Ugyanilyen standot fel tud állítani a felvásárló, vagy akár a zöldség-
gyümölcs kiskereskedı is, ı is kirakhatja a standjára azokat a termékeit, 
amiket keres. Ha egy felvásárló kiteszi a standjára, hogy kápia paprikát 
keres, arról azonnal értesítést kapok emailben, ha az én standomon kápia 
paprikát kínálok. Bár ez önmagában még nem garancia az üzletkötésre, 
viszont a két felet összehozhatja, és legyünk 200 km-re egymástól, akkor is 
rajtunk múlik, sikerül-e üzletet kötnünk. 
 

Az oldalnak „Az Európai Online Nagybani Piac” nevet adtuk, és az 
agrarium.EU alatt érthetı el. Az európaiságot mi, termelık nagyon 
fontosnak tartjuk, hiszen sokunk nemhogy az országhatáron túlra, de a 
megyén kívülre sem értékesít – kivéve, ha a nagybanin nem botlunk bele 
egy külföldi vevıbe. Ezért tartjuk kiemelt célunknak azt, hogy kitörjünk a 
megszokott hazai kereteken, ez adja meg a lehetıségét annak, hogy 
megismerjünk szerb vagy román felvásárlókat, de elméletben egy orosz 
konzervgyár is megtalálhat minket.  
 

Most, hogy már fél éve elkezdtük az oldalt kialakítani, csaknem 400 
magyar gazda, felvásárló, nagy- és kiskereskedı alakított ki az oldalunkon 
standot. Idén négy olyan felvásárlóval tárgyaltam az ország több 
pontjáról, akiket érdekelhet burgonya vagy paprika. Ha valamiért, ezért a 
rengeteg munka már megérte. Immár hét nyelven elérhetı az oldal, és a 
magyar piac mellett már nyitva áll az oldalunk a román, szlovák, szerb, 
horvát, orosz, angol, német és olasz leendı partnereink számára is. Lehet 
az oldalon egyénileg, és szövetkezve is standot állítani, tehát ha két gazda 
együttesen kíván együttmőködni, arra is lehetısége van. 
 

Csak akkor járunk sikerrel, ha a magyar agrárpiaci szereplıkön túl 
megismeri az oldalunkat elıször a szomszéd ország mezıgazdasága, majd 
szépen lassan egész Európa. Minden okunk megvan arra, hogy higyjünk 
ennek a hazai kezdeményezésnek az európai sikerében – egy olyan 
lehetıségben, mely díjmentesen lehetıséget ad mindannyiunknak az 
internetes jelenlétre, a piacszerzésre, a nagyobb biztonságra. 
 

A Délmagyarország cikke a témáról: 
http://www.delmagyar.hu/szeged_hirek/agrariumeu_vevot_keres_a_terme
loknek/2219931/ 
 

Rákóczy Ferenc és Dobák Péter
 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: hétfı, csütörtök, péntek 9-12 óra között 
Szentmisék: kedd-szombat: 18 óra, vasárnap: 9 és 18 óra 
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SPORTKÖRI HÍREK  
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó, októberi sportoldalán. 
Kick–Box:  Rövidke beszámolót kértem Szabadi István (alias Popey) edzıtıl a 
szakosztályában történtekrıl, amit ı szó szerint is vett, tényleg rövidke lett. 
Elmondása szerint mindenki nagy örömére befejezıdött az erınléti alapozó idıszak. 
Vége a hosszú futásoknak, a fárasztó ugrálásoknak. Megkezdıdött a technikai 
edzések sorozata, ami a decemberi Mikuláskupa kezdetéig eltart. Elıkerültek a 
zsákok és egyre többet foglalkoznak ütésekkel, rúgásokkal. Mindig szívesen veszik 
az új tagok jelentkezését. Így volt ez a múlt hónap folyamán is. Információja szerint 
több kezdıvel is bıvült a kis csapatuk. Az idızítés azért is volt szerencsés, mert 
novemberben övvizsgájuk lesz, amin az új tagok is megszerezhetik az elsı 
övfokozatukat, a fehér öv 1 piros csíkot, a 10 kyu-t. Továbbra is várják a 
sportolni vágyókat, edzés idıben, kedden 16.30; csütörtökön 17.00 órakor a 
sportcsarnokban. 
 

 

Labdarúgás: Megyei U-16 Homokhát csoportban is megkezdıdtek a küzdelmek a bajnoki pontokért. Tehetetlenül és elkeseredve fogadtuk az 
MLSZ „ nagy okosainak”, valószínőleg íróasztalnál meghozott döntését. Miszerint a 2011-2012-es Megye I. osztályban szereplı együtteseknek, 
az U-16 korosztály küzdelmeiben kötelezı indítani csapatot! Sajnos mi nem rendelkezünk ezzel a korosztállyal! A mi gyerekeink a tavalyi 
bajnokság U-14 korosztályában is a legkisebbek voltak, fizikálisan is és a korosztály játékintelligenciáját tekintve is! Ez a szerencsétlen döntés 
sajnos rá is nyomja bélyegét gyerekeink szereplésére! Elsı mérkızésünket Mórahalmon kezdtük meg, bizakodva és tele egészséges 
önbizalommal. Az eredmény 6-0-ás félidı, 12-0-ás vereség a végeredmény. Várható is volt a helyi gyerekeket elnézve, nagyon kiütközött az 
osztálykülönbség! Második, egyben elsı hazai találkozón fogadtuk a Csengele KSE együttesét. Legnagyobb sajnálatunkra a forgatókönyv szinte 
majdnem ugyanaz, 0-5-ös félidı, és megint 0-12-es vereség. Egyenlıtlen küzdelem volt minden szempontból. Harmadik mérkızés is itthon került 
megrendezésre. A Focisuli Zsombó SE a bajnokság egyik favoritja, épp ezért a látottak alapján el kell fogadnunk a 0-5-ös félidei és a 0-6-os 
vereséget jelentı végeredményt. Negyedik mérkızésünkön a Kisteleki TE vendégei voltunk. Sajnos megint csak ismételni tudom a már leírtakat, 
korosztály különbség. Magasabb, erısebb gyerekek alkották a KITE  csapatát, fizikai erınlétüket a játékukban is okosan kamatoztatták. Így az 
eredmény: 5-0-ás vereség, eddig ez az idei legjobb eredmény! 
Megye I. osztály. Elızı beszámolómban az ötödik fordulóig jutottam az ifjúsági és a felnıtt csapat lejátszott mérkızéseit illetıen. Hatodik 
fordulóban az Ásotthalom TE együttesét fogadtuk. Ifjúsági csapatunk túl tette magát a csongrádi vereségen és a közönség szórakoztató, jó 
játékkal, 4-2-re lelépte ellenfelét. Gólszerzıink: Fodor Tibor, Szolnoki Dániel, Szőcs Dávid (2). Az elsı csapat végig szoros küzdelemre 
késztette az egyénileg és csapatban is jobb vendégeket. Sajnos nem volt szerencsénk, rúgtunk kapufát, kihagytunk egy tizenegyest, üres kapuba 
nem tudtunk betalálni és a vége: kikaptunk 1-2-re. Gólszerzınk a tizenegyest kihagyó Mácsai Dávid. 
Hetedik fordulóban a Tápé vendégei voltunk. Ifjúsági csapatunk felkészületlenül, egyénieskedı, lélektelen játékkal, sima 2-0-ás vereséget 
szenvedett! A felnıtt együttessel magam sem tudom mi történt, én a kispadon ülve majd leestem szégyenemben a kiábrándítóan rossz játék láttán. 
Ha valaki verhetı lett volna, hát ez a Tápé igen, ezt bizonyítja, az 1-0-ás eredmény is. Kintrıl nézve a csapat mintha tudatosan produkálná magát, 
már úgy értem negatív értelemben, mit lehet még rosszabbul csinálni, és hogyan múlják egymást felül a játék megalázásában! Ezen a napon 
mindkét csapatunk leszerepeltette magát! Szurkolóinktól én kérek bocsánatot a látottakért! Nyolcadik fordulóban házigazdaként a 
bajnokaspiráns Mórahalom VSE volt a vendégünk. Az ifi játékosai pozitív hozzáállással és jó játékkal, 3-1-re múlták felül ellenfelüket, 
feledtetve ezzel is tápéi kisiklásukat. Gólszerzıink: Zsilák Tamás, Radu Roland, Szőcs Dávid. Az elsı csapat sajnos nem tudott csodát tenni az 
elmúlt heti lélektelen játékuk után! A Mórahalom együttese mindenféle kritériumban felülmúlta a Röszke csapatát! Egyénileg, technikailag, 
játékintelligenciában és persze csapatban is jobbak, képzettebbek voltak a zavarodottan és ijedten játszó hazaiakkal szemben. Az eredmény 
magáért beszél: sima 0-4-es vereség. Mindezek ellenére azt mondom, nekünk még a mostani helyzetünkben nem a bajnoki tabella elsı 
helyezettjeit kell megvernünk, habár jó érzés lett volna. A kilencedik fordulóval jönnek szerintem azok az egyesületek, akik a Röszke SK verhetı 
ellenfelei lehetnek, itthon és idegenben egyaránt. Kilencedik fordulóban a SZVSE és egyben Gyálarét vendégei voltunk! Az ifjúsági csapat 
mérkızése a hazaiak kérésére el lett napolva, sıt még a pályaválasztási jogukat is feladva, a SZVSE ifi jön Röszkére. Elsı csapatunktól titkon 
sokan, magam is gyızelmet vártunk, nem sikerült. Azt mondják idegenbıl jó az X, ezt a SZVESÉT meg kellett volna verni. Félidı 0-0, a második 
félidı elején a hazaiak találtak egy gólt, majd egyenlítettünk. A játékvezetı durva szabálytalanságért kiállította a hazaiak kapusát, majd tíz perccel 
a vége elıtt egy hazai védıt. Maradt az egy pontot érı döntetlen. Gólszerzınk: Kohajda Gergı. 

 
Sakk: Megkezdıdtek az NB IB és az NBII küzdelmei. Új igazolások közül az egyik 
FIDE mester, a Röszkén élı és dolgozó Mokcsay Róbert. 
Az NB IB-ben nem titkolt cél a dobogó megszerzése, míg az NBII-ben az 5-8. hely 
elérése a cél. Másrészt az NB I-be történı feljutás már több mint tízmilliós költségvetést 
igényelne, aminek elıteremtésére jelenleg nem látszik reális esély. Csapataink közül az 
elsı mindjárt a legerısebb ellenféllel kezdett és tisztes helytállással 7,5-4,5 arányban 
kapott ki. Végeredmény: Röszkei Sportkör I.- Dunaharaszti 4,5-7,5. Az NBII-ben is 
elkezdıdtek a küzdelmek. Csapatunk csak 7- 5 arányban kapott ki a nagyon egységes 
Békési TE csapatától. A csapatból gyızött Vályi Adél, Vér Imre  és Retkes Péter, míg 
Csikós Mihály, Fábián Nagy Sándor, Retkes Sándor és Ábrahám Lajos döntetlent 
ért el. Papp Petra 9 napig játszott Szegeden, a Magyar Nıi Bajnokság döntıjében, 
ahol végül a hatodik helyet sikerült megszereznie. A két hetes Moszkvában töltött 
edzıtábor már megmutatkozott Petra játékában.  
 

Következı beszámolómban már a focisták, a sakkozók és a kick-boxosok mellett, a lövészeink életérıl, edzéseirıl és az addig szerepelt 
versenyeikrıl is, remélem, be tudok önöknek számolni. 

HB 


